

公厕更便民 保洁更高效 清运不扰民 服务更暖心

组织严谨规范 过程秩序井然

# 新华区“六个率先”打造我市环卫标杆

## 我市两项职业资格考试结束

本报讯(记者毛玺玺)10月26日,市城市管理局庆祝河南省第26届“环卫工人节”表彰会上传来喜讯,新华区环卫服务中心获得2023年度平顶山市环境卫生管理先进集体称号,新华区环卫服务中心主任王飞作典型发言。

10月27日,走进新华区,感受到的是,辖区公厕更便民、保洁更高效、清运不扰民、服务更暖心。该区环境卫生服务中心把改善民生作为环卫发展的出发点和落脚点,与文明城市创建有机结合,高起点、高标准打造各项环卫项目新标杆,实现了“六个率先”。

率先在全市创新建设无水环保公厕,方便繁华市区、老旧小区、乡镇群

众如厕。目前,新华区环卫服务中心新建无水环保公厕40座,辖区直管公厕100座。主城区矿山路、建设路、湛河北路,开源路、中兴路、体育路、迎宾路、光明路、凌云路“三横六纵”实现“见路口有公厕”、在辖区“500米内有厕所、步行5分钟找到厕所”目标。

率先在全市实现环卫作业车辆全部更换为纯电动车辆,助力3060双碳计划。自2023年1月投入使用的260台环卫纯电动车辆作业后,辖区道路保洁质量有了大幅提升,在前三季度的市城市管理“三项考核”中,新华区的“环境卫生”排名第一。

率先在全市实现了垃圾清运夜间转运。杜绝了生活垃圾运输车在中转

站门前彻夜排队遗漏的渗滤液形成恶臭,园林路、团结路等垃圾中转站由早高峰严重堵车实现了畅通无阻,从而实现中转站由“邻避效应”向“邻利效应”的大转变。

率先在全市推进城乡环卫一体化,大大改善了农村环境卫生质量。新华区将所属的22个行政村的道路清扫保洁、村庄保洁、垃圾清运工作纳入全区环境卫生保洁统筹,从而逐步实现生活垃圾分类全覆盖,让村民享受市民的生活环境。

率先在全市打造废旧三级回收体系,推进垃圾分类工作。充分利用百合金山、幸福花园、鹰皇花园、曙光街15号院、名门世家等垃圾分类示范区打造一级回收体系,实现小区居民足不出户,废

物变现金;利用整合优化的垃圾中转站建设三座到五座中型资源回收中心,打造二级回收体系,面向社会回收废旧物资;挑选30座公厕实现多点布局、全面开花,建设小型回收站,日收日清,打造三级回收体系。最终实现让老百姓卖废品像上公厕一样方便。目前分类小区的一级回收体系已经正常运行;二级回收体系正在施工中,年底投入使用;三级回收体系正在进行公厕选址、形象设计。

率先在全市开展免费爱心早餐工程,为环卫工人做好坚强后勤保障。新华区环卫服务中心把热乎乎的免费早餐送到一线岗位,辖区400余名环卫工人受益。自2023年7月至今,已为辖区一线环卫工人提供早餐48569人次,暖心又暖胃。

本报讯(记者蔡文瑞 通讯员孙政)10月28日至29日,2023年度中级注册安全工程师职业资格考试、2023年度一级造价工程师职业资格考试同步开考。平顶山考区共设平顶山技师学院、湛河区实验小学、河南质量工程职业学院3个考点149个考场,16156人次参加考试。

职业资格考试报名人数多、社会关注度高。据市人社局人事考试中心负责人介绍,平顶山考区除了有本地考生外,还有来自省内其他省辖市的考生。为确保考试顺利进行,市人社局协调公安、工信等部门,共同做好考试组织实施和保障工作。

市人社局人事考试中心牵头制定工作方案、应急预案,明确各环节具体责任人和工作责任。考区与考点、考点与考务人员层层签订工作责任书,明确各自任务和职责。试卷保密室专人24小时值班,试卷领取、运送、保管、分发、回收等环节全程监控且可追溯,确保试卷绝对安全。所有考场实时监控,配备屏蔽仪、金属探测仪、无线电信号检测仪等设备,严防替考、作弊等行为发生。考试期间,市纪委监委驻市人社局纪检监察组全程跟进监督,重点检查考风考纪、执纪违纪以及应急处置等情况,确保考场考风端正、考纪严明。每个考点配备医务人员,设置考试“绿色通道”,为临时伤病、孕妇等特殊考生提供服务。

两天考试结束,平顶山考区试卷保密管理到位,考务组织严谨规范,考试过程秩序井然,未发生试卷泄密和组织舞弊事件,再次以“零失误、零差错、零违纪”的组考成效向社会和考生交出了一份满意答卷。

## 省委第十五巡视组对平顶山市中级人民法院党组开展巩固政法队伍教育整顿成果专项巡视工作动员会议召开

(上接第一版)聚焦习近平总书记重要讲话精神和指示批示,聚焦平顶山市中级人民法院党组核心职能职责,聚焦领导班子和“一把手”,聚焦群众急难愁盼,围绕持续筑牢政治忠诚情况、持续强化正风肃纪情况、持续整治顽瘴痼疾情况、持续推进素质强警情况四个方面,重点查找被巡视党组织存在的政治偏差。省委第十五巡视组将严格对照监督重点,坚持实事求是、依规依纪依法,精准发现问题、客观分析问题、如实反映问题,有效推动解决问题,增强巡视监督精准性和实效性。

齐聚锋要求,要切实强化政治担当,共同完成好省委交给的政治任务。此次巡视,是省委交给第十五巡视组和平顶山市中级人民法院党组的

共同政治责任和政治任务,通过高质量巡视监督,切实解决突出问题,破除体制机制障碍,推动法院工作高质量发展。平顶山市中级人民法院党组和本院系统各级党员领导干部要本着对党的事业高度负责的态度,强化政治责任、强化协作配合、强化纪律要求,积极支持配合巡视组工作,确保巡视取得扎实成效。

史祖伟表示,此次省委巡视组对市中级人民法院党组进行专项巡视,充分体现了省委对法院工作的高度重视和严格要求,为法院构建良好政治生态、推进全面从严治党、加强法院队伍建设、促进工作高质量发展,提供了坚强领导和有力政治保障。市中级人民法院党组将自觉接受和全面配合这次省委专项巡视工作。

一是提升政治站位,以最诚恳的态度迎接省委巡视,进一步增强接受巡视、配合巡视、严肃整改的政治自觉、思想自觉、行动自觉;二是坚持从严从实,以最严明的纪律配合巡视工作,从讲政治、讲党性的高度,严格遵守巡视工作纪律和巡视组提出的要求,保障巡视工作顺利进行;三是强化政治担当,以最有力的举措抓好整改提升,以整改促发展、促提升,全力把市中级人民法院党组建得更好,把全市法院队伍带得更好,奋力推动平顶山法院工作持续高质量发展,为中国式现代化建设河南实践、为我市“壮大新动能、奋进百强市”贡献法院力量。

省委第十五巡视组巡视平顶山市中级人民法院党组的时间为10月30日至12月30日。其间,巡视组设置专

门值班电话:0375-3672531(接听时间为工作日的工作时间);接收短信息手机:16696056026;专用邮政信箱:河南省平顶山市A213号专用邮政信箱;电子邮箱:swd15xs201@163.com;在平顶山市群众来访接待中心专门设置“省委巡视组信访接待窗口”;同时,在市四大班子、法院、公安局、信访局、行政审批服务中心等办公地及人员密集场所设置省委第十五巡视组联系信箱。以上信访渠道10月30日开通,12月23日17:30关闭。

根据巡视工作有关规定,省委巡视组主要受理反映市中级人民法院领导班子及其成员,下一级党组织主要负责人,以及关键重要岗位领导干部问题的来信来电来访。对不属于巡视受理范围的问题,将按规定转有关部门办理。



禁烧宣传到田间

10月30日,湛河区曹镇乡曹西村志愿者在稻田边向村民开展禁烧宣传。

为进一步做好辖区禁烧秸秆和环境污染防治工作,曹镇乡组织工作人员和志愿者进农家、到田间,耐心向村民讲解禁烧秸秆的危害和禁烧政策,帮助村民了解秸秆回收、再利用的有关知识。

本报记者 姜涛 摄

## 省委第十五巡视组对平顶山市公安局党委开展巩固政法队伍教育整顿成果专项巡视工作动员会议召开

(上接第一版)围绕持续筑牢政治忠诚、持续强化正风肃纪、持续整治顽瘴痼疾、持续推进素质强警等方面的情况,深入查找政治偏差,坚定不移深化政治巡视。要强化政治担当,通过高质量巡视监督,切实解决突出问题,破除体制机制障碍,推动公安工作高质量发展。平顶山市公安局党委要强化自觉接受监督的意识,激发共同发现问题、解决问题的内生动力,确保同题共答、同频共振、同向发力,确保巡视取得扎实成效。

房国卫表示,此次省委巡视组到

平顶山市公安局开展巡视工作,是省委对平顶山市公安局党委的一次“政治体检”,是对巩固政法队伍教育整顿成果的一次“全面检验”,也是对公安工作成效和干部队伍作风的一次“深度检视”,充分体现了省委坚定不移推进全面从严治党治警的鲜明态度,充分体现了对加强新时代公安工作和队伍建设的高度重视。平顶山市公安局党委、全市公安机关各级党组织和广大党员干部要坚决贯彻巡视工作要求,以最高政治站位严肃对待;坚决服

从巡视工作安排,以最严纪律要求接受监督;坚决认领巡视发现问题,以最实措施办法靶向整改;坚决抓好巡视成果转化,以最强政治担当履职尽责。

省委第十五巡视组巡视平顶山市公安局的时间为10月30日至12月30日。其间,巡视组设置专门值班电话:0375-3679135(接听时间为工作日的工作时间);接收短信息手机:16696056017;专用邮政信箱:河南省平顶山市A214号专用邮政信箱;电子邮箱:swd15xs202@163.com;在平顶山市

群众来访接待中心专门设置“省委巡视组信访接待窗口”;同时,在市四大班子、公安局、信访局、行政审批服务中心等办公地及人员密集场所设置省委第十五巡视组联系信箱。以上信访渠道10月30日开通,12月23日17:30关闭。

根据巡视工作有关规定,省委巡视组主要受理反映市公安局领导班子及其成员、下一级党组织主要负责人以及关键重要岗位领导干部问题的来信来电来访。对不属于巡视受理范围的问题,将按规定转有关部门办理。

## 十届市委巩固政法队伍教育整顿成果专项巡察工作启动

(上接第一版)

市委第八巡察组:组长张丽平,副组长闫胜利。巡察市委政法委。

市委第九巡察组:组长全红伟,副组长李桂生、李艳玲。巡察卫东区委政法委,区人民法院、人民检察院、公安分局、司法局。

市委第十巡察组:组长李国强,副组长姜向阳、李金记。巡察叶县县委政法委,县人民法院、人民检察院、公安分局、司法局。

市委第十一巡察组:组长王峰,副组长杨华、张益民。巡察石龙区委政法委,区人民法院、人民检察院、公安分局、司法局。

市委第十二巡察组:组长赵明,副组长梁学斌、周琪玲。巡察新华区委政法委,区人民法院、人民检察院、公安分局、司法局。

市委第十三巡察组:组长陈勇,副组长谭经龙、宋红旗。巡察湛河区区委政法委,区人民法院、人民检察院、公安分局、司法局。

主办单位:团市委、市妇联、市残联、市慈善总会、新华区政府、平顶山日报社、市住建局园林绿化中心

# 鹰城第十七届万人相亲公益活动暨 2023 秋季汽车消费博览会

2023年11月3日—5日 鹰城广场

## 情定一城 携手一生

姻缘热线:0375-2877520 13781062721  
招商热线:16603756777